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A ZE STÁTNÍHO ROZPOČTU ČR. 

 
Tréninkové zaměstnávání v TyfloCentru Pardubice, o.p.s. 
 

TyfloCentrum Pardubice, o.p.s. realizuje projekt s názvem „Komplexní 
program podpory zaměstnávání osob se zrakovým postižením v Pardubickém kraji“. 
Projekt, který má za úkol přispět k tomu, aby člověk se zrakovým postižením získal 
pracovní místo a zaměstnavatel kvalitního pracovníka, je určen osobám se zrakovým 
postižením v produktivním věku, které žijí či působí na území Pardubického kraje 
a hledají zaměstnání. Kombinuje použití již odzkoušených nástrojů společně 
s novými prvky podpory, mezi něž patří také tréninkové zaměstnávání.   

Tréninkové zaměstnávání, jehož cílem je zlepšit připravenost uchazečů pro 
volný trh práce, umožňuje trénink pracovních a sociálních dovedností přímo na 
pracovišti TyfloCentra Pardubice, o.p.s. v běžných pracovních podmínkách, a to na 
pozicích „administrativní pracovník“, „podpora sociálních pracovníků a pracovníků 
v soc. službách“ a „pracovník v sociálních službách“. Je určeno uživatelům, kteří 
chtějí, např. z důvodu nižší sebedůvěry či snížené adaptability, před nástupem do 
reálného zaměstnání projít přechodnou fází v podobě tréninkového zaměstnávání, 
kde se jim prostřednictvím pracovního konzultanta a pracovního asistenta dostane 
podpory v zaučení, podpory kompenzace zrakového handicapu apod.  

Před nástupem do tréninkového zaměstnávání je třeba, aby uživatel 
absolvoval jeden z kvalifikačních kurzů (Individuální kurz práce na PC, Pracovník 
v sociálních službách), délka zaměstnání je časově omezena (3 – 6 měsíců). Za 
dobu realizace projektu (od února 2010) v TyfloCentru Pardubice, o.p.s. prošli pozicí 
tréninkového zaměstnávání tři uživatelé, v současnosti jsou další dva uživatelé na 
této pozici zaměstnáni a další dva budou ještě dle předpokladu přijati. 

Projekt „Komplexní program podpory zaměstnávání osob se zrakovým 
postižením v Pardubickém kraji“ je financován z Evropského sociálního fondu 
prostřednictvím Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost a ze státního 
rozpočtu České republiky. V případě zájmu o více informací kontaktujte TyfloCentrum 
Pardubice, o.p.s. na telefonu 773 379 957 či na e-mailu vodehnalova@tcpce.cz. 
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